2018年10月1日 星期一 农历戊戌年八月廿二

> 今日 **4** 版 总第**2555** 期

总第2555 期



用代是個好地方





微信扫一扫 掌上看开化





JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

2

贯彻一九次一建设大花园

我县举行烈士纪念日公祭活动

缅怀先烈 铭记历史 凝聚加快改革发展的强大力量

本报讯(记者 汪字露 余问清)9月30日,是中国烈士纪念日。当天上午,我县在革命烈士纪念碑前举行公祭活动。县四套班子领导,县咨询委主任、副主任,法检两长,副县级领导;县级机关各部门主要负责人;县人武部、消防大队、武警中队、综合行政执法局代表;老战士、烈士遗属;学生代表、社区群众代表等汇聚于此,缅怀先烈,铭记历史,凝聚加快开化改革发展的强大力量。

上午8时许,公祭活动开始,现场奏唱雄壮的《中华人民共和国国歌》。参加公祭的全体人员肃立在革命烈士纪念碑前,向为中国人民解放和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。伴随着深情的《献花曲》,10名礼兵抬起由县委、县人大常委会、县政府、县政协、县人武部敬献的花篮缓步前进,将花篮一字排列在纪念碑基座前。县委书记项瑞良等迈步上前,细心整理花篮上的缎带,深切缅怀革命先烈。

项瑞良宣读祭文。他说,开化 是革命老区县,有着光荣的革命 斗争历史。我们缅怀先烈、祭奠忠 魂,就是要学习烈士们矢志报国



的理想信念,学习烈士们舍身成 仁的爱国精神,学习烈士们勇于 担当的高尚情怀,把烈士精神融 进每一个开化儿女的血脉,生生 不息、薪火相传。

今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放 40周年、"八八战略"实施 15周年,也是我县推进"三区三园"建设的关键之年。新时代、新担当、新作为,项瑞良号召全县上下以先烈的革命精神鼓舞斗志,以先烈的

进取精神坚定信心,以先烈的奉献精神勤政为民,把激情两字重重地抒写在开化大地上,敢于吃苦、敢于奋斗,求真务实、砥砺奋进,为开化人民过上更加幸福美好的日子而努力奋斗,为倾力打造"大花园"、齐心共建"好地方"作出新的更大贡献。

接着,全体参祭人员向烈士纪念碑行三鞠躬礼。最后,全体人员缓步绕行,瞻仰烈士纪念碑。

"千企联千村 文化助消薄"活动走进何田

本报讯 (记者 徐梦雨 通讯员 余胜楠)9月29日,"千企联千村 文化助消薄"村企结对活动走进我县何田乡,市委常委、宣传部长钱伟刚,浙江出版联合集团党委委员、副总裁、直属机关党委书记吴雪勇,副县长齐正兰等参加。

活动开始前,浙江教育出版社集团的老师给何田乡国大田畈希望小学上了一堂绘声绘色的科学实验课,同学们学习兴趣高涨,课堂气氛热烈。随后,结对签约、捐赠授牌等活动仪式在田畈村文化礼堂举行。

田畈村鱼香小院项目 100万元,浙江省新华书店集团有限公司援建陆联村茶叶加工厂项目 100万元),帮助村民"富口袋";又结对贫困学生、捐赠图书和文化礼堂修缮资金,促进村民"富脑袋"。

仪式上,钱伟刚希望, 县级有关部门要充分借鉴 此次活动的经验成效,加强 向上对接、对下帮扶,助力 乡村经济消薄、精神消薄, 以文化振兴助推乡村振兴; 乡党委政府要做好项目衔 接,管好资金使用,不断发 展壮大集体经济,确保"消 薄"不反弹,"造血"高质量; 村两委班子要压实责任、凝 聚合力、严格问效,定时和 企业交流项目进展状况,共 同把几个项目做好做强。

仪式结束后,参加人员还现场考察了鱼香小院拟选址地、陆联村文化礼堂、文昌阁、陆联村茶叶加工厂项目地、高源一号。此次消薄行动,为田畈、陆联村集体经济发展提供了一把"金钥匙",助力推动何田乡经济文化事业发展,加快打造乡村振兴"浙江样板"。

县人大常委会开展公安水利环保工作评议

本报讯(记者 王燕珍)9月29日上午,县人大常委会召开对县公安局、水利局、环保局工作评议大会。县人大常委会主任张伟刚,副主任李华蓉、徐海廷、黄高松、姜立忠、汪宇祥、马建雄出席会议,县委常委、公安局长郑东清参加会议,县委常委、党务副县长余建华,县委常委、统战部部长邹燕辉应邀出席会议。

张伟刚指出,今年是十六届 人大常委会首次开展工作评议, 这是县人大常委会依法履行监 督职能的有效探索和生动实践, 也是县人大常委会服务全县经 济社会发展的重要举措。自今年 工作评议启动以来,县乡人大上 下联动、被评单位密切配合、人 大代表履职尽责、社会各界热情参与,整个评议活动组织有力、 广泛全面、作风务实,取得了阶段性成果。

就下一步抓好整改工作,张 伟刚要求,被评议单位要高度重 视,正确对待评议意见,从自身找 原因,从源头找不足;要认真研究 制订方案,迅速部署和落实整改; 要抓住主要矛盾和矛盾的主要方 面,突出整改的重点和难点,分轻 重缓急抓好整改;要举一反三,用 系统的办法,深入查找问题存在 的深层次原因,健全完善长效机 制,巩固评议成果。县政府要重视 涉及政府层面问题的整改,从促 进全县经济社会发展的大局出 发,制定相应的政策措施,有效解 决制约被评议单位事业发展的瓶颈。县人大常委会及工作评议组要把跟踪问效作为下一阶段评议工作的重中之重,加强与被评议单位的联系沟通,认真审查整改方案,掌握整改动态,强化跟踪督

会上,余建华代表县政府及 三家被评议单位就下一步整改 和落实人大意见作了表态发言, 三家被评议单位作了自查报告, 县人大常委会三个工作评议组 作了评议调查报告,三位来自基 层的县人大代表作了重点评议 发言。此外,县人大常委会组成 人员还对被评议单位进行了满 意度测评。

我县开展安全生产督查

本报讯 (记者 刘祺 然)9月30日,县委常委、常务副县长余建华率县府办、安监、交通、公安、文旅、消防大队、交警大队等部门相关负责人,赴我县部分人员密集场所、危化品企业、重大安全隐患点及重点路段、重点领域开展安全生产

督查中,余建华一行先 后前往开化时代影院,海纳 半导体公司、G205 国道华 埠东案大桥至华埠中学路 段等地进行实地检查,并对 人员密集场所消防安全、危 化品企业生产安全、道路交 通安全工作等重点领域安 全生产工作中存在的问题 进行了现场交办,督促相关 部门整改落实。

余建华要求,各相关部门要时刻绷紧安全生产这根弦,高度重视道路交通安全工作,切实加大安全排查力度,确保彻底消除道路交通事故隐患。路政与交警部门要加大联动执法的频率,确保全县各道路畅通安全。各相关部门、乡镇要全面加强人员密集场所消防安全检查及危化品生产企业等重点领域的安全检查,确保做到安全监管全覆盖,为我县广大群众安心过节创造安全稳定的环境。

热烈庆祝中华人民共和国成立 69 周年